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52. Św. Brat Albert – być jak bochen chleba

1. Zastanów się, co to znaczy „być jak bochen chleba”, i dokończ zdanie.

Być jak bochen chleba, to znaczy …………………………………………………

………………………………………………………………………………………

2. Przeczytaj wyrazy wpisane w słowo CHLEB i uzupełnij nimi myśl Brata 
Alberta.

„Powinno się być ………………… jak chleb; powinno się być jak ………………, 

który dla ……………………… leży na ……………, z którego każdy ……………… 

kęs dla siebie ………………… i nakarmić się, jeśli jest ………………………”.

3. Wpisz w wyznaczone miejsce informacje o Bracie Albercie.

Imię i nazwisko Brata Alberta:

     
Zawód wykonywany przed założeniem zakonu:

Utracił ją w powstaniu styczniowym:

Grupa ludzi, których szczególnie umiłował:

Nazwa zakonów utworzonych przez Brata Alberta:
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Sprawdź swoją wiedzęZgromadzenia założone przez 
brata Alberta nazywają się:

a) troszczący się o chleb,
b) jezuici i jezuitki,c) albertyni i albertynki.

może
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4. Brat Albert w każdym człowieku dostrzegał Chrystusa. Uzupełnij krzy-
żówkę wypisanymi obok niej określeniami osób oczekujących na pomoc, 
a następnie dokończ zdanie.
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Chrystus pragnie, abyśmy Go dostrzegali w ………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

5. Człowiek powinien być jak „bochen chleba”. W każdą „kromkę chleba” 
wpisz, w czym mógłbyś pomóc bliźniemu w potrzebie.

6. Odszukaj (np. w Internecie) i napisz, w jakich miejscowościach w Polsce pra-
cują bracia albertyni i siostry albertynki. Opisz krótko, czym się zajmują.

…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………

opuszczony
żebrak
alkoholik
chory
wynędzniały
sierota
samotny
wyrzutek
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